

# **Obecné zastupiteľstvo Hraň**

## **Z á p i s n i c a**

**z 11. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného  
dňa 14.decembra 2012 v Hraňi**

---

### **PRÍTOMNÍ:**

Poslanci obecného zastupiteľstva – vid' prílohu č. 1/1

### **OSTATNÍ PRÍTOMNÍ:**

Občania obce – vid' prílohu č. 1/2

### **1. Otvorenie zasadnutia**

Rokovanie 11. riadneho zasadnutia OZ zahájila a viedla starostka obce Ing. Helena Zuskáčová.

### **2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva**

Starostka obce predniesla program zasadnutia.

Keďže nikto z prítomných poslancov nemal námietky, program zasadnutia bol jednomyseľne schválený.

### **3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Za zapisovateľku bola určená referentka obecného úradu:

**p. Jozefína HRUBOVSKÁ**

Za overovateľov zápisnice boli určení:

**p. Milan LITVÁK**

**p. Juraj MINĎAR**

#### 4. Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí títo poslanci OZ:

**Predseda:** p. Marián BARCAL

**Členovia:** p. Milan ŠIKORA

p. Tatiana BALOGOVÁ

Návrhová komisia bola poslancami OZ jednomyseľne schválená.

#### 5. Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení OZ vykonala starostka obce, ktorá konštatovala, že z 10. zasadnutia a zo 4. mimoriadneho zasadnutia vyplynuli tieto úlohy:

- Akcia „Úcta k starším“ akcia bola v stanovenom termíne, bola vykonaná bez akýchkoľvek problémov a dúfame, že k spokojnosti všetkých, ktorí sa tejto akcie zúčastnili

- Jednať o rekonštrukcii verejného osvetlenia – táto úloha plynie naďalej, budeme sa snažiť nájsť takú spoločnosť, ktorá by nám vedela urobiť prehodnotenie celej rekonštrukcie VO a ktorá by nám umožnila postupné uhrádzanie finančných prostriedkov za rekonštrukciu z dosiahnutých úspor finančných prostriedkov za úhradu na verejné osvetlenie.

Z mimoriadneho zasadnutia OZ vyplynuli tieto úlohy:

- Spracovať podklady potrebné k podaniu žiadosti na poskytnutie úveru Prima banka Slovensko a. s., ktorý bude slúžiť na dofinancovanie spoločnosti na projekt „Revitalizácia centra obce“. Podklady boli spracované a doručené včas do banky.

- Zabezpečenie projektu kamerového systému. Hľadáme najvhodnejšiu alternatívu. Bola vypísaná výzva na ochranu obcí pred kriminalitou, ktorého súčasťou je aj možnosť poskytnutia dotácie na kamerový systém. Termín podania žiadosti je do 15.1.2013. Pripravíme všetky potrebné podklady a v stanovenom termíne sa zapojíme do tohto projektu.

#### 6. Všeobecne záväzné nariadenie o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Návrh všeobecne záväzného nariadenia o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady obdržal každý z poslancov spolu s pozvánkou.

Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli po dobu 15 dní.

Nakoľko došlo k novele zákona 582/2004 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, bolo potrebné s malým úpravami spracovať nové VZN. Finančná komisia na svojom zasadnutí nemala k tomuto VZN žiadne pripomienky. Starostka poznamenala, že okolité obce sadzbu dane z pozemkov majú o 0,03 až o 0,05 % vyššiu ako naša obec resp. na tej istej úrovni. Ak by sme zvýšili sadzbu dane z pozemkov o 0,05% ročný príjem do obce by sa zvýšil približne o 3 000€. Za tento návrh bol aj poslanec Mindař, no nakoniec sa všetci poslanci z dôvodu, že poslanec Barcal bol jednoznačne proti úprave sadzby dane z pozemkov uzhodli na pôvodnej sadzbe dane 0,30%. Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne dotazy a návrhy, všeobecne záväzné nariadenie o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady bolo poslancami OZ jednomyseľne schválené. VZN tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice

## 7. Všeobecne záväzné nariadenie o podmienkach a spôsobe financovania materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce Hraň

Všeobecne záväzné nariadenie o podmienkach a spôsobe financovania materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce Hraň obdržali poslanci OZ na zasadnutí. Starostka podrobne predniesla financovanie MŠ a školských zariadení na území našej obce. Podrobne vyšlišla finančné prostriedky, ktoré sú potrebné na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a žiaka školských zariadení, a to školský klub detí a zariadenie školského stravovania. Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne návrhy a dotazy, všeobecne záväzné nariadenie o podmienkach a spôsobe financovania materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce Hraň, tak ako bol pripravený návrh bolo poslancami OZ jednomyseľne schválené. Toto VZN tvorí prílohu č. 3 tejto zápisnice.

## 8. Programový rozpočet obce Hraň na rok

Návrh programového rozpočtu poslanci OZ obdržali spolu s pozvánkou. Na zasadnutí finančnej komisie si podrobne rozpočet rozobrali. Komisia doporučuje rozpočet prijať v takej podobe, v akej bol spracovaný. K programovému rozpočtu nemal výhrady ani hlavný kontrolór obce, doporučuje takisto rozpočet schváliť.

**p. Barcal** – v časti výdajovej, plat starostu je navýšený o 5 000 €, navrhuje presunúť túto sumu k údržbe ciest a chodníkov. Starostka podotkla, že toto čerpanie nemusí byť také aké je v rozpočte naplánované. Plat starostu sa upravuje každoročne podľa zákona. Takisto aj v ostatných položkách, možno sa niekde rozpočet prekročí, možno niekde ušetríme. Ale počas roka môžeme rozpočet upraviť, podľa skutočného čerpania.

Chodníky a cesty sa snažíme ako tak upraviť, ale nakoľko väčšiu časť ciest a chodníkov nemáme majetkovo vysporiadané, nemôžeme žiadať ani žiadne dotácie na ich opravu, ani sa nemôžeme pustiť do ich dôkladnejšej rekonštrukcie.

**p. Barcal** – dotazuje sa na poistenie havarijné a zmluvné. Zodpovedá starostka – je tam zahrnuté požiarné vozidlo a osobné služobné vozidlo.

Ďalej sa dotazuje na odmeny z dohôd – zodpovedá starostka, dohodu máme s koordinátorkou pre menšie obecné služby, s upratovačkou, ktorá upratuje priestory obecného úradu a dohodu uzatvárame pri posudkovej činnosti pre občanov, ktorí sa uchádzajú o miesto v domove dôchodcov.

**p. Barcal** – ďalším dotazom poslanca je odmena skladníkovi CO. Opäť odpovedá starostka – táto odmena je v plnej výške refundovaná Obvodným úradom, odborom civilnej ochrany obyvateľstva a výšku odmeny vypočítavajú na OÚ na základe hodnoty uskladneného materiálu.

Pán Barcal žiada o presun 5 000€ z položky platu starostu na položku úpravy ciest a chodníkov.

Poslanci schvaľujú programový rozpočet pre rok 2013 jednomyseľne, a to s tým, že sa zníži výdaj v položke plat starostu o 5 000 € a k tomu naväzujúce sumy z odvodov do poisťovní a navýši sa o túto sumu položka úprava ciest a chodníkov.

Programový rozpočet na rok 2013 obce Hraň tvorí prílohu č. 4

Vyjadrenie hlavného kontrolóra k programovému rozpočtu tvorí č. 5 tejto zápisnice.

### **9. Úprava rozpočtu obce Hraň na rok 2012 – rozpočtové opatrenie č. 2 zmeny rozpočtu na rok 2012**

Rozpočtové opatrenie obdržali poslanci spolu s pozvánkou OZ. Výdaj je upravený o platbu revitalizácie centra obce, ešte sa stále uhrádzajú najpotrebnejšie výdaje. Starostka predniesla ešte niektoré položky, ktoré sú upravené. Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne návrhy a dotazy, úprava rozpočtu obce Hraň na rok 2012- rozpočtové opatrenie č. 2 bola poslancami OZ jednomyseľne prijatá a táto tvorí prílohu č. 6.

### **10. Program zasadnutí obecného zastupiteľstva v Hrani na rok 2013**

V roku 2013 plánujeme 4 zasadnutia OZ. Starostka predniesla orientačné dátumy zasadnutí s programom. Termíny môžu byť počas roka zmenené. Ak bude nevyhnutné, budeme musieť zvoliť zasadnutie aj mimo stanovených termínov. Poslanci program jednomyseľne schválili. Tento tvorí prílohu č. 7 tejto zápisnice.

### **11. Rôzne**

V tomto bode predložil hlavný kontrolór obce návrh plánu zamerania kontrolnej činnosti kontrolóra na rok 2013 na Obecnom úrade v Hrani a ním riadených organizáciách. V prípade požiadaviek a z podnetu poslancov OZ, starostky obce, kontroly budú vykonané prednostne. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Ing. Feďaka tvorí prílohu č. 8 tejto zápisnice.

### **12. Diskusia**

V diskusii nikto z poslancov OZ ani z radu občanov nemal žiadne dotazy.

### **13. Návrh na uznesenie**

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie pán Marián Barcal, tento bol po úprave a doplnení poslancami OZ jednomyseľne schválený.

#### 14. Záver

Záverom sa starostka obce Ing. Helena Zuskáčová poďakovala prítomným za účasť a 11. zasadnutie OZ ukončila.

Overovatelia zápisnice

p. Milan LITVÁK

p. Juraj MINĎAR



Starostka obce:

Ing. Helena ZUSKÁČOVÁ

Jozefína Hrubovská

Zapisovateľka:

Jozefína Hrubovská